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Uplynulý víkend proběhl v thajském 
hlavním městě Světový pohár v 
beach korfbalu pro Asii, který byl 
otevřen i účastníkům z jiných 
kontinentů, čehož využily tři 
evropské země a vedle reprezenatce 
České republiky se tohoto turnaje 
účastnilo ještě Polsko a Maďarsko. 
Zajímavostí je, že všechny evropské 
země se dokázaly vejít mezi nejlepší 
čtyři země celkového pořadí. Příčka 
nejvyšší však zůstala na asijském 
kontinentu, neboť vítězem 
Světového poháru IKF Beach Korfball 
World Cup Asia 2024 se stalo 

družstvo Taiwanu, které ve finále zdolalo český reprezentační výběr. Bronz pak vybojovalo Polsko, 
které bylo největším favoritem a žebříčkově nejvýše postaveným družstvem tohoto turnaje, když v boji 
o třetí místo přemohlo Maďarsko poměrem 9:5. 

Reprezentace České republiky ve složení Krejčí, Tsybyktarov, Kortus, Šnajdr, Vernarská, Holubčíková, 
Sakalíková a Pavlíčková skončila na druhém místě, což je po bronzu na MS 2024 pravděpodobně 
druhým nejhodnotnějším výsledkem českého výběru v beach korfbalu. Češi dokázali v rámci prvního 
dne turnaje vyhrát svou základní skupinu, když postupně porazili Polsko 11:7, domácí Thajsko 8:5, 
Japonsko 19:0 a na závěr prvního hracího dne i Hong Kong 11:2 a postoupili přímo do sobotního 
semifinále. V boji o postup do finále vyhrálo Česko jednoznačně 10:4 nad Maďarskem a zajistilo si tak 
historický postup do finále, kde čekal nejlepší asijský tým Taiwan. Česká reprezentace dlouho držela 
krok s asijským favoritem, když vyrovananý stav byl ještě na začátku druhého poločasu, kdy Sakalíková 
vyrovnávala svým košem na 6:6, ale ve zbytku utkání již dominoval Taiwan, který odskočil na 6:12 a 
vítězství si pohlídal a po výsledku 8:14 mohl slavit prvenství.  

Poslední kolo základní části nejvyšší české soutěže bude následovat nadcházející víkend a rozhodne se 
tak o postavení před nadstavbou, která bude zahájena v lednu 2025. Postupující čtveřice družstev je 
již jasná, když vedle obhájce titulu KK Brno si postup do nastavby o titul zajistili již rovněž MS YMCA 
Znojmo, Vosíme.cz Korfbal Prostějov i KCC Sokol České Budějovice, které je nejúspěšnějším družstvem 
v nejvyšší tuzemské soutěži s celkem jedenácti tituly ve více než třicetileté historii udělování českých 
mistrovských titulů, kdy prvním držitelem ještě československého prvenství byl TKC Děčín v roce 1990. 
Naopak mimo postupovou čtyřku o titul zůstane již jistě druhý nejúspěšnější celek české historie VKC 
Kolín, na který čeká boj o udržení v nejvyšší soutěži.  

Mezinárodní korfbalová federace IKF odtajnila v minulém týdnu pořadatele 
finálového turnaje IKF Korfball Champions League 2025, když na začátku 
února se klání pro nejlepších šest klubů starého kontinentu uskuteční v 
portugalském hlavním městě Lisabonu. Jako obhájce prvenství z finále 2024 
se na turnaji představí nizozemský mistr PKC/Vertom Papendrecht, který ve 
finále porazil odvěkého rivala z Belgie KC Boeckenberg 25:17. Bronz bral v 
KCL 2024 portugalský mistr NC Benfica, jež bude hájit třetí místo proti dvojici 
německých družstev (SG Pegasus a TuS Schildgen) a anglickému BEC . 


